
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення Парафії Успення Пресвятої 

Богородиці Бучацької Єпархії Української Греко-католицької Церкви 

 

15 серпня 2024 року                                                                                         с. Пробіжна 

 

Мета моніторингового візиту: перевірка додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового 

проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Рудько Ярослав Спиридонович – головний спеціаліст відділу прав примусово 

депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту 

моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії 

проти України; 

Біловус Людмила Романівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності  

мешканців МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Парафія Успення Пресвятої Богородиці  

Бучацької Єпархії Української Греко-католицької Церкви. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Церковна 1, с. Пробіжна, Чортківський 

район, Тернопільська область. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Парафія Успення Пресвятої 

Богородиці  Бучацької Єпархії Української Греко-католицької Церкви. 

Об’єкт внесено до переліку МТП області. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

МТП – двоповерхова будівля, яка розташована в межах пішої доступності до 

об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, школи, дитячого садка, магазинів 

та аптеки.  

 

Наповненість 

У МТП проживає 14 ВПО, з яких 7 жінок, 3 чоловіків, 4 дитини, 1 особа з 

інвалідністю. Облік ВПО ведеться під час поселення. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають на безоплатній основі. Договори на проживання з мешканцями 

МТП не заключалися. 
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Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу централізоване . 

Водозабезпечення: холодна подається з колодязя завдяки насосу, гаряча вода – 

завдяки наявності бойлерів. 

Електропостачання централізоване. 

Система вентиляції відсутня. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

 

Харчування  
Наявні 2 окремо відведені кухні (по одній на поверх), в яких облаштовано: місця 

для приготування їжі, електрична та газова плити, холодильник, мікрохвильова піч. 

На кухнях стіни сильно уражені пліснявою та грибком, неприємний запах від чого 

відчувається в повітрі постійно. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують 

за власні кошти. Споживають їжу в кімнатах, де проживають. 

 

Санітарія та гігієна  

Наявні 2 санвузли (по 1 на кожному поверсі), що забезпечують приватність. В 

кожному встановлено 1 умивальник, 1 туалет, 1 душова, пральна машина. Санвузли 

потребують капітального ремонту, заміни сантехніки. 

Підтримка чистоти та порядку забезпечується мешканцями самостійно. 

 

Протипожежна безпека  
На поверхах наявні вогнегасники. Протипожежна сигналізація відсутня. ВПО 

мають власні аптечки, які купують за власні кошти. 

У МТП відсутнє укриття. 

 

Безбар’єрність  

Вхід до приміщення МТП не облаштований пандусом. У МТП не створено умов 

для безбар’єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення, а 

також безбар’єрний доступ та користування об’єктами санітарії та гігієни. Разом з цим, 

на момент візиту, маломобільні особи в МТП не проживають. 

 

Умови в кімнатах  
В приміщенні МТП облаштовано 8 кімнат на кожному поверсі. 

Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб. Вікна в кімнатах металопластикові (у 2022 

році замінені за сприяння благодійних організацій). 

Умови для проживання в кімнатах погані: помешкання мебльовані частково 

(столи, шафи та ліжка), меблі переважно старі. Подекуди на стінах наявні сліди 

плісняви та грибка. 

За інформацією ВПО, взимку температура в приміщеннях не відповідала нормам, 

тому мешканці змушені були додатково користуватися електрообігрівачами. 

 

Дозвілля  
У приміщенні МТП наявна окрема кімната для спорту, що облаштована столом 

для тенісу. В пішій доступності є дитячий майданчик та стадіон. 
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Доступ до інформації та послуги  
У гуртожитку облаштовано інформаційний стенд з актуальною інформацією для 

ВПО.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Періодично до МТП приїжджають представники ГО «Рокада», які надають 

відповідні послуги, по мірі можливості сприяють вирішенню питань, що виникають у 

мешканців. 

Наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер. 

 

Освіта  
Усі діти, які проживають у МТП, навчаються за денною або дистанційною 

формами навчання. 

 

Працевлаштування 

Працездатні ВПО, що проживають у МТП – працевлаштовані (переважно сезонні 

роботи в даному населеному пункті або періодичні підробітки). 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, надійшли усні 

скарги, зокрема, щодо сприяння у продовженні проживання у МТП, оскільки 

адміністрацією МТП запропоновано ВПО тимчасово переїхати до іншого МТП у 

зв’язку із капітальним ремонтом приміщення.  

Довідково: за інформацією керівництва МТП, найближчим часом із залученням 

донорських коштів планується розпочати капітальний ремонт приміщення. У зв’язку 

із цим, мешканцям МТП запропоновано варіанти переселення в інші прихистки  з 

кращими умовами проживання.  

Частина мешканців, що погодились на переїзд, вже переселено, зокрема в 

прихисток БО «Дім милосердя» при Бучацькій Єпархії УГКЦ у м. Чортків, який є одним 

з найкращих МТП в області.  

На даний час ремонтні роботи неможливо розпочати, оскільки мешканці, що 

залишилися проживати в МТП, відмовляються від переїзду, мотивуючи це тим, що 

звикли до даного населеного пункту і готові миритися з поганими умовами 

проживання в даному прихистку.  

В ході спілкування багатодітна мама-ВПО, яка найбільше стурбована 

необхідністю переїзду, повідомила, що готова переселитися у приватний сектор у 

цьому ж населеному пункті, однак ні вона, ні адміністрація сільської ради, не можуть 

знайти для її сім’ї підходяще приміщення для проживання в с. Пробіжна. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб. 
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого. При цьому, мешканцям надано роздаткові 

інформаційні матеріали. 

 

Загальні потреби МТП: капітальний ремонт приміщення відповідно до діючих 

норм та вимог щодо безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації спільно з керівництвом територіальної громади 

та Парафії: 

- вжити заходів щодо подальшого проживання ВПО у МТП, або надати сприяння для 

переселення ВПО за їх згодою в інші МТП або у приватний сектор.  

 

 

Головний спеціаліст відділу прав  

примусово депортованих осіб та  

переміщених за межі території України  

Департаменту моніторингу додержання  

прав громадян, які постраждали  

внаслідок збройної агресії проти 

України     Ярослав РУДЬКО 

 

Головний спеціаліст  

відділу сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини                 Людмила БІЛОВУС 

 

 


